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A koordindtatengelyek mely pontjai vannak egyenld tévol az A(—1;6) és B(9; 12) pontoktdl?
7.100.

. Egy téglalap két oldalanak és atléjanak hossza egy szadmtani sorozat harom szomszédos eleme. A téglalap

teriilete 108 teriiletegység. Mekkordk az oldalai?
7.101.

Mely valés xz-ekre értelmezheték az alabbi kifejezések:
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7.102.

. Oldja meg a valds szdmok halmazan a kovetkez6 egyenletet:

lg2 +1g(4™ "1+ 9)=1+1g2 "' +1).
7.103.

Egy derékszogl szogtartomany belsejében 1évé P pontnak a szdraktdl mért tavolsdga 4 és 5. Mekkordk annak
a 40 egységnyi tertiletl derékszogli haromszognek az oldalai, amelyet egy, a P ponton dtmend szelé metsz le a
derékszogli szogtartomanybdl?

7.104.

. Egy apa 20000 Ft Osszegli rendkiviili jutalméat 10 és 12 éves fiai és 13 éves ldnya szamara OTP-ben akarja

elhelyezni évi 5%-os kamatra 1igy, hogy mindegyikiik 18 éves kordban kapja meg a neki szdnt pénzt: a két fit
egyenld Osszeget, a lany pedig annyit, mint a két fin egyiittvéve.
A rendelkezésre all6 pénzbdl kinek a nevére mekkora Osszeget tegyen takarékba az apa, ha feltételezziik, hogy a

kamatokat évente nem veszik fel, hanem a betétkonyvben 1évé pénzhez csatoljak; tovabba azt is feltessziik, hogy a
betétek kamatozasi ideje mindharom gyermek esetében egész év?
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7.105.

A 12 egységnyi hosszi AB szakaszt a C pont 1:2 ardnyban osztja. Az AB; AC és CB szakaszok mint atmérék
f6lé félkoroket rajzolunk az AB egyenesnek ugyanazon a partjan. Mekkora annak a kornek a sugara, amely
érinti mind a harom félkort?

7.106.

Adja meg az Osszes olyan valos r szamot, amelyre teljesiil az, hogy tetszOlegesen vélasztott valds t-hez megadhaté
olyan valds ¢ szam, amelyre a
{ te —y = rcz;

(t—06)x+2ty=c+1

egyenletrendszernek van legaldbb egy (z;y) megolddsa a valds szdmok korében!
7.107.

Négy szam egy szamtani sorozat elsé négy eleme. Ha rendre 5-6t, 6-ot, 9-et, illetve 15-6t adunk hozzajuk, akkor
egy mértani sorozat egymads utan kovetkezd elemeit kapjuk. Melyik ez a négy szam?
7.108.

Egy a alapélii négyzetes oszlop magassiga az alapél négyszerese. Kossiik Gssze a fedélap egyik csicsat az alaplap
négy csucsavall Mekkora a keletkezett gula felszine? Mekkora a két legnagyobb teriiletli oldallap altal bezart
sz0g?
7.1009.

Oldja meg a valds szdmok halmazan a kovetkez6 egyenletet:
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